
Informações Básicas

Tipo da Sessão: SESSÃO ORDINÁRIA

Abertura: 22/12/2023 - 09:45

Encerramento: 22/12/2023 - 10:56

Mesa Diretora

Presidente: ANGELO CAMPAGNOLO/PL

Vice-Presidente: JULCIMAR ANTONIO DE SOUZA/UNIÃO

Primeiro-Secretário: LEILA DIONE SCHAEFFER/MDB

Segundo-Secretário: VANDERCÉLIO SALLA DARIF/MDB

Lista de Presença da Sessão

ALDECIR GARBIN/PT

ANGELO CAMPAGNOLO/UNIÃO

JEVERSON SCIEGA/PT

JULCIMAR ANTONIO DE SOUZA/UNIÃO

KAUANA VAILON/PP

LEILA DIONE SCHAEFFER/MDB

NEREU CANDIDO MARTINHAGO/UNIÃO

RENI PANSERA/PT

VANDERCÉLIO SALLA DARIF/MDB

Correspondências

Expedientes

ABERTURA DA SESSÃO

REQUERENDO  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DOU  POR  ABERTA  A  PRESENTE  SESSÃO
ORDINÁRIA, A 7ª DO MÊS DE DEZEMBRO DE 2023 DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ANUAL
DA 15ª LEGISLATURA
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APRECIAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR

PEÇO  DISPENSA  DA  LEITURA  DA  ATA  DA  SESSÃO  ANTERIOR.  ALGUMA
MANISFESTAÇÃO? DOU POR APROVADA A DISPENSA DA LEITURA DA ATA;

APROVAÇÃO DA ATA

SUBMETO A ATA EM VOTAÇÃO. QUEM DISCORDA FAVOR MANIFESTAR-SE. DOU POR
APROVADA A ATA. SOLICITO OS MEMBROS DA MESA QUE ASSINEM A ATA

BREVES COMUNICAÇÕES

PASSAREMOS AO PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDO A PRIMEIRA-SECRETÁRIA PARA
A LEITURA DAS MATÉRIAS. 

PEQUENO EXPEDIENTE

ATA DA ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA 2024

ATA  DA  REUNIÃO  DA  ELEIÇÃO  DA  MESA  DIRETORA  e  COMISSÕES
PERMANENTES PARA O ANO DE 2024.

Aos vinte e dois (22) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três (2023), as
dez horas e quinze minutos (10h15), em suas oficiais dependências, na Rua Conde Deu, nº
77 – Centro, nesta cidade e Comarca de Quilombo, Estado de Santa Catarina, reunido o
plenário  da  Câmara  Municipal  de  Vereadores  em  sua  última  Sessão  Ordinária,  da  3ª
(terceira) Sessão Legislativa Anual, da 15ª (décima quinta) Legislatura, sob a Presidência
do Vereador Sr. Angelo Campagnolo, atendendo dispositivos da Lei Orgânica Municipal de
Quilombo em seu Artigo 23, e dos artigos 19 e 20 do Regimento Interno, os Senhores (as)
Vereadores  (as)  elegeram  a  Mesa  Diretora  da  Câmara  Municipal  de  Vereadores  de
Quilombo,  para o ano de 2024.  Declarada aberta a reunião pelo Vereador e Presidente
Angelo Campagnolo, o qual explicou aos vereadores e vereadoras que a eleição da Mesa
Diretora far-se-á nos termos dos artigos 19 e 30 do Regimento Interno da Câmara. Ato
continuo abriu espaço para os candidatos ao cargo de Presidente, manifestarem-se para o
registro das chapas, sendo que usaram da palavra a Vereadora Kauana Vailon e o Vereador
Jeverson  Sciega.  Após  manifestações,  foram  distribuídas  as  cédulas,  devidamente
rubricadas  pelo  Presidente.  Os  vereadores  foram  chamados  por  ordem  alfabética  pelo
Presidente Angelo Campagnolo para que depositassem seus votos na urna a vista de todos
os presentes. Após o encerramento da votação, o Presidente convidou os vereadores Nereu
Cândido Martinhago e Aldecir Garbin para acompanhar a apuração dos votos. Ato contínuo,
o resultado da votação foi proclamado pelo Presidente Angelo Campagnolo nos seguintes
termos: votação para Presidente: Kauana Vailon – 06 (seis) votos e Jeverson Sciega com 03
(três) votos. Votação para Vice-Presidente: Vandercélio Salla Darif com seis 06 (seis) votos e
Reni  Pansera  com  três  03  (três)  votos.  Votação  para  Primeiro-Secretário:  Angelo
Campagnolo  com  06  (seis)  votos  e  Aldecir  Garbin  com  03  (três)  votos.  Votação  para
Segundo-Secretário:  Leila Dione Schaeffer com 09 (nove) votos.  Ato contínuo, diante do
resultado obtido,  o  Senhor Presidente,  Vereador Angelo Campagnolo proclamou a Mesa
Diretora  para  o  ano  de  2024,  composta  da  seguinte  forma:  PRESIDENTE:  KAUANA
VAILON,  VICE-PRESIDENTE:  VANDERCÉLIO  SALLA  DARIF;  PRIMEIRO-
SECRETÁRIO:  ANGELO CAMPAGNOLO e  SEGUNDA-SECRETÁRIA:  LEILA  DIONE
SCHAEFFER.    Ato  contínuo,  o  Presidente  comunicou  que  a  posse  dar-se-á
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automaticamente a partir do dia 1º (primeiro) de janeiro de 2024, conforme determina a Lei
Orgânica Municipal. Ato contínuo, procedeu-se à votação para a formação das Comissões
Permanentes de forma nominal, nos termos regimentais, compondo-se da seguinte forma:
(1) COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL – Presidente: Leila Dione
Schaeffer, Vice-Presidente: Angelo Campagnolo e Membro: Jeverson Sciega. (2) COMISSÃO
DE FINANÇAS E ORÇAMENTO – Presidente: Angelo Campagnolo, Vice-Presidente: Nereu
Martinhago e Membro: Julcimar Antonio de Souza. (3) COMISSÃO DE AGRICULTURA E
MEIO AMBIENTE – Presidente: Aldecir Garbin, Vice-Presidente: Jeverson Sciega e Membro:
Vandercélio Salla Darif. (4) COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL –
Presidente: Vandercélio Salla Darif, Vice-Presidente: Jeverson Sciega e Membro: Leila Dione
Schaeffer.  (5)  COMISSÃO  DE  OBRAS  E  SERVIÇOS  PÚBLICOS  –  Presidente:  Angelo
Campagnolo, Vice-Presidente: Julcimar Antonio de Souza e Membro: Jeverson Sciega. (6)
COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E CIDADANIA – Presidente: Julcimar Antonio de
Souza, Vice-Presidente: Jeverson Sciega e Membro: Aldecir Garbin. Quilombo – Estado de
Santa Catarina, em 22 de dezembro de 2023. 

Matérias do Expediente

Oradores do Expediente

Nº da Ordem Parlamentar Observação

1 ANGELO CAMPAGNOLO/PL -

2 LEILA DIONE SCHAEFFER/
MDB

-

Votações Nominais - Matérias do Expediente

Matéria Votos

Lista de Presença da Ordem do Dia

ALDECIR GARBIN/PT

ANGELO CAMPAGNOLO/UNIÃO

JEVERSON SCIEGA/PT

JULCIMAR ANTONIO DE SOUZA/UNIÃO

KAUANA VAILON/PP

LEILA DIONE SCHAEFFER/MDB

NEREU CANDIDO MARTINHAGO/UNIÃO

RENI PANSERA/PT

VANDERCÉLIO SALLA DARIF/MDB
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Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado da Votação

1  - PLC  PROJETO  DE  LEI
COMPLEMENTAR 18/2023
Turno: Segundo
Autor: Desconhecido

INSTITUI  O  PRÊMIO
ASSIDUIDADE AOS SERVIDORES
PÚBLICOS  MUNICIPAIS  DO  DO
PODER  LEGISLATIVO  DE
QUILOMBO/SC  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS 

APROVADO POR UNANIMIDADE

2  - PR  PROJETO  DE  RESOLUÇÃO
4/2023
Turno: Único
Autor: Desconhecido

DISPÕE SOBRE O REAJUSTE DO
VALE  ALIMENTAÇÃO  NO
ÂMBITO  DO  PODER
LEGISLATIVO DE QUILOMBO/SC
NOS  TERMOS  DA  LEI  N.
2.695/2018  DE  23  DE  MAIO  DE
2018. 

Obs.: VOTAÇÃO REDAÇÃO FINAL. 

APROVADO POR UNANIMIDADE

REDAÇÃO FINAL 

Oradores da Ordem do Dia

1 - ANGELO CAMPAGNOLO/PL 

2 - LEILA DIONE SCHAEFFER/MDB 

Votações Nominais - Matérias da Ordem do Dia

Matéria Votos

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR nº 18 de 2023
ALDECIR GARBIN Sim
ANGELO CAMPAGNOLO Não Votou
JEVERSON SCIEGA Sim
JULCIMAR ANTONIO DE SOUZA Sim
KAUANA VAILON Sim
LEILA DIONE SCHAEFFER Sim
NEREU CANDIDO MARTINHAGO Sim
RENI PANSERA Sim
VANDERCÉLIO SALLA DARIF Sim

Oradores das Explicações Pessoais

Ocorrências da Sessão

7ª SESSÃO ORDINÁRIA do mês de Dezembro de 2023 da 3ª Sessão Legislativa da 15ª
Legislatura - A SESSÃO PODE SER ASSISTIDA EM TEMPO REAL, OU POSTERIORMENTE,
NOS  CANAIS  OFICIAIS  DE  COMUNICAÇÃO  DA  CÂMARA  DE  VEREADORES  DE
QUILOMBO:  https://www.youtube.com/watch?v=ADraKoDIpkY

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível
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Multimídia Video: https://www.youtube.com/watch?v=KozkZ-qIsZ8

Considerações Finais

7ª SESSÃO ORDINÁRIA do mês de Dezembro de 2023 da 3ª Sessão Legislativa da 15ª
Legislatura - 1º PREFEITO MUNICIPAL SILVANO DE PARIZ : PARABENIZA A ATUAL MESA
DIRETORA  DA  CÂMARA  DE  VEREADORES  PELO  ANO,  PARABENIZA  A  VEREADORA
KAUANA  PELA  PRESIDÊNCIA  DE  EXERCICÍO  DE  2024,  PARABENIZA  A  TODOS  OS
VEREADORES PELO TRABALHO FEITO EM 2023. 2º VEREADOR VANDERCÉLIO SALLA
DARIF:  PARABENIZA  AO  PRESIDENTE  ANGELO  CAMPAGNOLO  PELO  ANO  DE  2023,
PARABENIZA A VEREADORA KAUANA PELA PRESIDÊNCIA DE 2024 E AGRADECE AOS
SERVIDORES  E  DEMAIS  COLEGAS  PELO  ANO.  3º  VEREADORA  LEILA  DIONE
SCHAEFFER: PARABENIZA AO PRESIDENTE SOBRE OS FEITOS DE 2023, PARABENIZA A
VEREADORA  KAUANA  PELA  PRESIDÊNCIA  E  AGRADECE  A  COMPREENSÃO  DA
POPULAÇÃO  E  DOS  SERVIDORES  E  COLEGAS  PELO  ANO.  4º  VEREADOR  ALDECIR
GARBIN: PARABENIZA PELO ANO DE 2023 AO PRESIDENTE ANGELO CAMPAGNOLO E
AOS SERVIDORES DA CASA, PARABENIZA A VEREADORA KAUANA PELA PRESIDENCIA,
COMENTA  SOBRE  PROJETOS  APROVADOS  PARA  AUMENTO  DE  VALOR  DO  PRÊMIO
ASSIDUIDADE  DOS  FUNCIONÁRIOS  PÚBLICOS,  SOLICITA  ENVIO  DE  OFICÍO  A
SECRETARIA  DA  INDUSTRIA  COMÉRCIO  E  TURISMO  PARA  QUE  SEJA  FEITA
IMPLANTAÇÃO  DE  PLACA  INFORMATIVA  NAS  ROTAS  QUE  LEVAM  ATÉ  O  SALTO
SAUDADES, SOLICITA TAMBÉM ENVIO DE OFICIO AO SECRETARIO DE TRANSPORTES
E  OBRAS  PARA  ADEQUAÇÃO  DE  ESTRADA  NA  LINHA  SALTO  SAUDADES  NA
PROPRIEDADE  DO  SR.  BRUNETTO.  5º  VEREADOR  JEVERSON  SCIEGA  :  COMENTA
SOBRE A APRECIAÇÃO DO VETO DO PROJETO DE LEI DE SEGURANÇA NAS ESCOLAS,
PARABENIZA AO PRESIDENTE ANGELO CAMPAGNOLO PELO TRABALHO EM 2023 E
AGRADECE A POPULAÇÃO. 6º VEREADOR JULCIMAR ANTONIO DE SOUZA: AGRADECE
A  OPORTUNIDADE  DE  ESTAR  NO  PODER  LEGISLATIVO  EM  2023,  AGRADECE  AO
VEREADOR NEREU MARTINHAGO PELA AJUDA E  PARABENIZA  AO PRESIDENTE SR
ANGELO  CAMPANGNOLO  PELO  ANO  E  PARABENIZA  A  VEREADORA  KAUANA  PELA
PRESIDENCIA.  7º  VEREADOR  RENI  PANSERA:  PARABENIZA  AO  PRESIDENTE  PELA
CONDUÇÃO DO ANO DE 2023 A FRENTE DO PODER LEGISLATIVO E FAZ INDICAÇÃO AO
VICE-PREFEITO  VANDERLEI  BANDIERA  SOBRE  COMPRA  DE  NOVA  BOLA  PARA
CAMPEONATOS DE CAMPO, COMENTA SOBRE COBRANÇA DE AJUDA DA SECRETARIA
DA  INDUSTRIA  COMÉRCIO  E  TURISMO  PARA  COM  OS  COMERCIANTES  QUE
PERDERAM ITENS COM AS ENCHENTES, CONVIDA A TODOS PARA BAILE GRANDIOSA
NA COMUNIDADE DA LINHA SÃO JOSÉ. 8º VEREADORA KAUANA VAILON: AGRADECE
PELA OPORTUNIDADE DA PRESIDÊNCIA DE 2024 E PARABENIZA PELO ANO DE 2023. 9º
VICE-PREFEITO  VANDERLEI  BANDIEIRA:  COMENTA  SOBRE  PEDIDO  DO  VEREADOR
RENI  PANSERA  PARA  COMPRA  DE  BOLAS  ADEQUADAS  PARA  CAMPEONATOS,
PARABENIZA A CONDUÇÃO DO ANO DE 2023 E PARABENIZA A VEREADORA KAUANA
PELA  PRESIDENCIA.  10º  VEREADOR  NEREU  MARTINHAGO:  PARABENIZA  A  ATUAL
GESTÃO  DO  MUNICIPIO  PELOS  PROJETOS  IMPLANTADOS  PARA  OS  SERVIDORES
PUBLICOS  MUNICIPAIS,  PARABENIZA  AO  PRESIDENTE  ANGELO  CAMPAGNOLO  E
AGRADECE A PARCEIRIA DOS COLEGAS VEREADORES EM ESPECIAL AO VEREADOR
JULCIMAR  DE  SOUZA.  11º  VEREADOR  ANGELO  CAMPAGNOLO:  AGRADECE  A
OPORTUNIDADE DE ESTAR A FRENTE DO PODER LEGISLATIVO EM 2023, AGRADECE
AOS SERVIDORES QUE NÃO MEDIRAM ESFORÇOS PARA QUE JUNTOS A CÂMARA DE
VEREADORES  DE  QUILOMBO-SC  PUDESSE  REALIZAR  COM  EFETIVIDADE  SEUS
TRABALHOS,  AGRADECE  A  PARCEIRIA  COM  O  EXECUTIVO  E  PELO  ANO  DE  2023,
DESEJA A TODOS UM EXCELENTE NATAL E UM 2024!
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